
Бывший глава Огоронского сельсовета осужден за присвоение денежных средств и служебный подлог

Собранные следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы Огоронского сельсовета. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств, совершенное лицом с использованием своего служебного положения) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из корыстной заинтересованности (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного частью первой статьи 292.1 УК РФ), повлекшие существенное нарушение прав и законных интересов организации).

Следствием и судом установлено, что осужденный в мае 2022 года заключил фиктивный договор на выполнение работ по обновлению минерализованной полосы по периметру территории Огоронского сельсовета. В действительности работы, предусмотренные договором, произведены ранее другими лицами на безвозмездной основе. Подрядчик полученные по договору 68 тыс. рублей передал обвиняемому, который использовал их на личные цели.

Преступление выявлено в ходе оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками ЭБ и ПК МО МВД России «Зейский».

На предварительном следствии обвиняемый признал свою вину, полностью возместил причиненный муниципальному образованию ущерб, вернув денежные средства в бюджет.

Приговором Зейского районного суда виновному назначено наказание в виде штрафа.

Приговор вступил в законную силу.

14 Января 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1757307>

